



Vasad Község Önkormányzat  
Polgármestere

2211 Vasad, Kossuth L. u. 21.

☎: 06-29/694-710; 📠: 06-29/694-719

e-mai: polgarmester@vasad.hu

---

**Vasad Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
gazdasági programja  
2019-2024**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az önkormányzat képviselő-testülete számára Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116.§. /5/ bekezdése írta elő a gazdasági program-készítési kötelezettségét. A gazdasági program minimum a képviselő-testület megbízatásának időtartamára kell, hogy szóljon.

A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban a helyi társadalmi, környezeti gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják.

Ennek megfelelően önkormányzatunk Képviselő-testületének a 2019. október 13-án megtartott polgármester és önkormányzati képviselő választás napját követő hat hónapon belül kellett volna elfogadnia új ciklusprogramját, vagy felülvizsgálni az előző ciklusprogramot. A járványügyi helyzet végett e határidőt tartani nem lehetett.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a választási kampányomban közzétett programomat a képviselőtársaim kiegészítésével, bővítésével szíveskedjenek elfogadni.

Az öt évre szóló gazdasági programunkat a pályázati lehetőségek figyelembe vételével a lehetőségekre, az önkormányzat erejére, de elsősorban a lakosság igényeire, valamint a vállalkozások aktivitására építettük.

A gazdasági programunk nagymértékben függ az Országgyűlés és a Kormány önkormányzatokat érintő döntéseitől. A gazdasági programunk célja, hogy Vasad település fejlődésének üteme, életének komfortja továbbra is biztosítható és javítható legyen, mely nagyban hozzájárul a település népességmegtartásához és növeléséhez. Ez korábbi ciklusban prioritást élvezett és ezt a jövőben is kiemelten kell kezelni. Annál is inkább, mivel Önkormányzatunk 2013. márciusától 2021. december 31-ig közös önkormányzati hivatal fenntartására volt kötelezett, tekintettel arra, hogy településünk lakosságszáma nem érte el a 2000 főt. Az elmúlt évek lakosságszám adatai nem biztatóak, csökkenő tendenciát mutat, 2019. január elsején 2016 fő volt az állandó lakosok száma, 2020. január elsején 1995 főre csökkent.

A ciklusprogramunk legnagyobb kihívása az Önkormányzat saját bevételeinek a bővítése, ennek több módja lehetséges, a helyi adók emelése, illetve újabb adózók, vállalkozások megtelepedésének az elősegítése, magam részéről a helyi adók további emelését nem tartom a legjobb megoldásnak, hiszen a lakosság további anyagi terhelése nem vállalható, szintén bölcs gazdálkodásra figyelmeztet a meglévő intézményeink fenntartása, az önkormányzat szolgáltatásainak növelése, és ezen belül a településünk további fejlesztése. Régóta magunk előtt görgetett probléma és ebben a ciklusban szinte elsődleges prioritást élvez az úgynevezett Szemző kastély hasznosítása és megújítása. Szintén megoldandó feladat a Művelődési Ház külső felújítása és bővítése, valamint az előző ciklusban elnyert pályázati forrással és kiviteli tervvel rendelkező Ravatalozó építése.

Gazdasági programunknak mindvégig elsődleges prioritásként kell kezelnie a kötelező önkormányzati feladatok teljesítését, gondolok itt a közvilágítás biztosítására, utak karbantartására, intézményeink gazdaságos üzemeltetésére, valamint a jogkövető magatartásra. Ezért mindvégig elsőseget kell biztosítanunk a törvény által előírtak teljesítésének.

### **Vasad község gazdasági helyzete**

Vasad község Önkormányzatának vagyona:

	2020
Forgalomképtelen	918.516.449
Korl. forg.képes	1.424.339.536
Forgalomképes	60.565.029
Összesen	2.403.421.014

Az önkormányzat vagyona az elmúlt négy évben dinamikusan és nagyságrendekkel növekedett. A községünkben az elmúlt időszakban igen jelentős beruházások valósultak meg, részben önerőből részben pályázati támogatásból.

2020. január 1-jén a pénzmaradványunk 66.012.237,-Ft volt, mely teljes egészében kötelezettséggel terhelt, pályázati pénzből származik.

### **Adósságállomány**

Vasad Község Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020.(III.10.) önkormányzati rendeletének 3. számú melléklete szerint 2020. január 1-én az Önkormányzatnak adósságot keletkeztető ügyletből és kötelezettségvállalásból fennálló kötelezettsége nincs.

A rendelet 5. számú melléklete szerint az Önkormányzatnak adósságot keletkeztető fejlesztési célja nincs.

### **Folyamatban lévő beruházásaink**

- Ravatalozó beruházás megkezdése
- Új Polgármesteri Hivatal építés lehetőségének a megteremtése
- Iparterület beindítása
- Az Óvoda bővítése, felújítása, és játszó eszközeinek a bővítése
- Az engedélyes tervekkel rendelkező Egészségház megépítése
- Tájház kialakítása
- Megújuló energiaforrások alkalmazása (napelem, illetve alternatív tüzelés intézményeknél)

- Sportpálya további fejlesztése
- Monor felé vezető főút melletti területek megvásárlása, parkosításra, kerékpárút kialakítására
- Külterületi utak további ütemezett felújítása
- Belterületi utak állagmegóvása és további felújítása,
- Település központi rész megújítása / Millenniumi park/
- Közbiztonság jelenlegi igen jó szinten való fenntartása végett térfigyelő rendszer kiépítése

### **Hosszabb távon megvalósítandó beruházások**

- Ivóvíz minőségének javítása (vas-mangántalanító berendezés alkalmazása)
- Vasad és Monor közötti kerékpárút megépítése
- Óstermelői piac újra indítása
- Csapadék víz kezelésének, elvezetésének- elhelyezésének, és helyben tartásának a megoldása

### **Munkahelyteremtés**

A lakosság szám növekedését elősegítő intézkedésekkel egy időben törekednünk kell új beruházások megvalósítására, amelyekkel tovább növelhető az elmúlt öt év pozitív tendenciája a munkahelyteremtés tekintetében.

Meg kell említenünk, hogy az elmúlt évek közfoglalkoztatási programjainak – és a Településüzemeltetési Kft. koordinációs munkájának is - köszönhetően az álláskereső, valamint aktívkorúak ellátásában részesülők nagy többsége a programokba bevonásra került. Amennyiben a közfoglalkoztatás bővítésére lehetőségünk lesz, ezt a jövőben is szeretnénk folytatni.

Számítunk, és a jövőben is fenn kívánjuk tartani, a 100 %-os önkormányzati tulajdonú Vasadi Településüzemeltetési Kft-t és Vasadi Portéka Kft-t.

A továbbra is alacsony munkanélküliség a település mezőgazdasági adottságának – a helyi gazdálkodóknak, valamint Budapest közelségének köszönhető. Az következő öt évben folyamatosan keresnünk kell és fel kell kutatnunk az olyan befektetőket, melyeknek köszönhetően a településünkön történő letelepedés esetén tevékenységükkel hozzájárulhatnak a munkahelyteremtéshez, valamint a lakosság és az önkormányzat bevételeinek növeléséhez.

### **Településfejlesztési politika**

A településfejlesztés az egyik legfontosabb tényezője a lakosság megtartó erőnek és munkahelyteremtésnek. Ehhez a jelenleg rendelkezésre álló kijelölt ipari területre az elmúlt öt év során több befektető társasággal tárgyaltunk, melynek ez idáig látványos eredménye ugyan nem volt, de ezt a következő öt évben, illetve ezen célunk eléréséig a tárgyalásokat folytatni kell.

Az elmúlt öt évben kiemelt figyelmet fordítottunk településünk marketingjére, menedzselésére azon célból, mely gazdasági programunk része, hogy a településünket széles körben megismerjék úgy kis hazánkban, mint a környező országokban. Ennek eszközei voltak a testvér települési találkozók, kiadványaink, valamint az elmúlt években településünkről forgatott nagyszámú riport, illetve beruházást bemutató film. Valamint a Williams televízióval megkötött szerződésünk. Ezen megkezdett utat nézeteim szerint hasonló mértékben kell tovább folytatni.

Gazdasági programunkba tervezzük az önkormányzat és magán külterületi ingatlanokon az alternatív energia meghonosítását.

Szintén nagy feladat a múltban néhány hónapig működő őstermelői piacunk újra élesztése és a résztvevők motiválttá tévése, ehhez a szükséges segítséget az önkormányzat részéről a jövőben maximálisan biztosítani kell.

A bölcsődénknél létesített 300 adagos konyha gazdasági alapon történő fenntartására továbbra is koncentrálnunk kell hiszen ezzel kontrollálni tudjuk gyermekeink egészséges táplálását, mentesítve felnövekvő generációkat a szükségtelen, ámde előszeretettel használt tartósítószerektől, állományjavító anyagoktól, mesterséges színezéktől, és különböző rákkeltő anyagoktól. Gondolni kell az idősebb generációra és a szociálisan rászorulókat színvonalas ellátásban, étkezésben kell részesíteni.

A Portéka Kft-vel terveink és céljaink, hogy a jövőben nem csak új közvetlen és közvetett munkahelyeket tudjon létrehozni, hanem sok őstermelőnek, kistermelőnek, kiskert tulajdonosnak plusz jövedelmet tudjon biztosítani.

### **Vonzó településkép megalapozása**

- Virágos, rendezett köz- és magánterületek
- Utak, középületek további korszerűsítése, felújítása, szebbé tétele
- Legtöbbet szépült, parkosított, virágosított ingatlanok díjazása programot folytatni szükséges

### **Sport és kultúra elősegítése, oktatás**

A megépült sportpályán teret kell biztosítanunk a különböző sportszakágak sportolására is. Továbbra is feladatunk támogatni a különböző civil szervezeteket, sport tevékenységeket, hagyományőrzést:

- futball, taek-won-doo, birkózás, kosárlabda, lovas sportok, úszásoktatás
- civil néptánc, óvoda és iskola néptánc oktatás, citera- csoport, nyugdíjas csoportok, dalkör, színjátszó kör – hagyományőrző rendezvények, mint falunap, szüreti felvonulása, böllér fesztivál, Szent Mihály napi tűzgyújtás, szilvalekvár főzés, és adventi ünnep.

A támogatásunk nem hiábavaló, több környező településen, illetve határainkon túl is öregbítették településünk hírnevét egyes civil csoportjaink.

Előttünk álló kiemelt feladat az „Élhető Vasadért” alapítvány megreformálása, és az alapító okiratba foglaltak maradéktalan megvalósítása, ebből értendően javaslom a korábban megrendezett és akkor nagy elismerést élvező a Településünkért fokozottan segítők részére, évente egy ünnepi vacsora megtartását.

### **Közbiztonság biztosítása**

Az önkormányzat továbbra is támogatni kívánja a Polgárőrséget, hogy a jövőben is pozitív képet mutasson a településünk közbiztonsági mérlege. Szintén a Polgárőrségnek köszönhető a települési rendezvényeink biztosítása, aminek köszönhetően, ez idáig szerencsére semmilyen balesettel, sérüléssel járó esemény nem volt.

### **Egyházakkal való kapcsolattartás**

Továbbra is fokozottan törekednünk kell a folyamatos és jó kapcsolat tartásra, ahogyan a múltban, úgy a jövőben is. Feladatunk támogatni rendezvényeiket, és mindennapi munkájukat, valamint továbbra is nagyban számítunk a helyi történelmi egyházak képviselőire.

**Vasad Község Önkormányzat Képviselő-testülete a gazdasági programot megtárgyalta és a 79/2020. (IX.29.) önkormányzati határozattal elfogadta.**

Vasad, 2020. szeptember 30.

  
Marton József Zoltán  
polgármester

